Информационный циркуляр

для участников Семинара-конференции по обмену опытом в реализации проектов в сфере гуманитарного сотрудничества и содействия международному развитию в странах СНГ

1. Вступительное слово
Дорогие друзья!

Мы рады приветствовать участников и гостей Семинара-конфе​ренции по обмену опытом в реализации проектов в сфере гуманитарного сотрудничества и содействия международному развитию в странах СНГ.

С момента перехода Российской Федерации от статуса реципиента в статус донора в сфере гуманитарного сотрудничества был накоплен определенный опыт в реализации гуманитарных проектов и содействии международному развитию (СМР). В значительной мере такой опыт приобрели российские ФОИВы, которые выполняли проекты самостоятельно и во взаимодействии с международными организациями. В то же время в Российской Федерации не завершен процесс формирования национального механизма, который в полной мере отвечал бы задачам внешнеполитической деятельности в сфере гуманитарного сотрудничества и СМР. 

Насыщенная программа Семинара-конференции нацелена на то, чтобы изучить опыт ФОИВов Российской Федерации в реализации государственных программ и проектов в области гуманитарного сотрудничества и СМР, а также опыт российского делового сообщества в осуществлении гуманитарных проектов и программ в сфере СМР и сотрудничества с международными организациями на двусторонней и многосторонней основе.

В ходе предстоящего Семинара-конференции предполагается проанализировать и  обобщить накопленный ФОИВами опыт с тем, чтобы представить выводы и рекомендации о путях оптимального осуществления проектов в сфере гуманитарного сотрудничества и СМР. 
Рассчитываем, что Семинар-конференция вызовет большой интерес наших зарубежных партнеров, а по итогам совместной работы будут согласованы проекты и инициативы, которые послужат развитию взаимовыгодного сотрудничества в области гуманитарного сотрудничества и СМР, и сотрудничества с международными организациями на двусторонней и многосторонней основе
Желаем Вам успехов и всего самого доброго.

2. Дата и место проведения Семинара-конфе​ренции по обмену опытом в реализации проектов в сфере гуманитарного сотрудничества и содействия международному развитию в странах СНГ: 

Дата и время Семинара-конференции - 23 ноября 2016 г. с 10.00 до 17.00.
Место проведения Семинара-конференции - Гостиница Холидей Инн Сущевский, 
г. Москва, ул. Сущевский Вал, д. 74

Рекомендуем прибыть на площадку Семинара-конференции заблаговременно, за 30-40 минут до начала мероприятия. 
3. Процедура получения бейджа:
Доступ участников на площадку Семинара-конференции с 09:00 23 ноября осуществляется при наличии аккредитационного бейджа. Бейдж, а  также документ, удостоверяющий личность, следует иметь при себе в течение всего времени работы Семинара-конференции. Аккредитационный бейдж является именным, передача его третьим лицам запрещена.
Перед получением бейджа вам необходимо убедиться в том что:

· вы зарегистрировались в качестве участника Семинара-конференции;

· вы предоставили все необходимые и правильные данные о себе;

· ваше участие согласованно Организационным комитетом Семинара-конференции, и это отражено в информационной системе организаторов Семинара-конференции;
· ваше участие согласованно службой безопасности Семинара-конференции, и это отражено в информационной системе организаторов Семинара-конференции. 

Проход в здание гостиницы Холидей Инн Москва Сущевская осуществляется при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и приглашения, полученного Участником от  Организаторов Семинара-конференции по электронной почте.  

При регистрации Организаторы выдают Участникам персонифицированные бейджи, являющиеся в дальнейшем пропуском для доступа на площадку Семинара-конференции.  

4. Размещение:
Москва - один из крупнейших туристических центров России с развитой гостиничной инфраструктурой, предлагающей варианты размещения различного уровня. 

Для бронирования номеров в гостиницах Москвы просим заблаговременно обращаться напрямую в службы бронирования гостиниц, расположенных в центре Москвы. 
Список гостиниц, расположенных в непосредственной близости от площадки Семинара-конференции:
	Наименование гостиницы
	Адрес гостиницы, официальная интернет-страница
	Контактный телефон, e-mail

	ФГУП «Гостиница «Золотое кольцо» Управления делами Президента РФ (5 звезд)


	119121, г. Москва, ул. Смоленская, д.5 

www.hotel-goldenring.ru
	Телефон: +7 (495) 725-01-00

E-mail: reserv@hotel-goldenring.ru 



	Информация о категории номеров:
· Высшая «сюит»

· Высшая «люкс»
· Высшая «студия»
· Первая

	Гостиница «Рэдиссон Славянская» (4 звезды)
	г. Москва, пл. Европы, д 2
www.radisson.ru/slavyanskayahotel-moscow
	Телефон: +7 (495) 9418020

Email: secretariat@rdmos.ru

	Информация о категории номеров:
· Стандартный номер
· Номер бизнес-класса
· Полулюкс
· Президентский люкс
· Номер для людей с ограниченными возможностями

	Гостиница Холидей Инн Сущевский (4 звезды)
	Москва, ул. Сущевский Вал, д. 74
	

	Информация о категории номеров:
· Стандартный номер
· Улучшенный номер
· Студио 
· Представительский Люкс


Для бронирования номеров следует напрямую связаться с соответствующей гостиницей и выполнить их указания. 
Убедительно просим бронировать номера гостиниц заблаговременно. Гостям гарантируется предоставление брони на размещение в гостинице только в случае полной предоплаты.

Время заезда и выезда в различных гостиницах Москвы может различаться. В связи с этим необходимо заранее уточнить расчетный час в забронированной гостинице.

Условия отмены бронирования, а также предоставления услуг раннего заезда или выезда необходимо уточнить заранее в гостинице.

По всем вопросам гостиничного размещения вы можете обратиться в Оргкомитет Семинар-конференции.

Тел./факс: +7(495) 911-67-00
Email: sk@irfr.ru
www.irfr.ru
В гостинице Гостиница Холидей Инн Сущевский будет находиться информационная стойка Семинара-конференции, где Вам смогут ответить на все текущие вопросы. Время работы стойки 22 ноября 2016 г. с 13.00 до 20.00, 23 ноября 2016 г. с 9.00 до 20.00.
5. Информация о прибытии и отбытии.
Для въезда в Российскую Федерацию необходимо иметь действующий паспорт и визу. Специальные визы для участников Семинара-конференции не предусмотрены. Всем дипломатам, сотрудникам международных организаций, сотрудникам аппарата правительств иностранных государстве и командированным лицам необходимо пройти стандартную процедуру получения визы в посольствах и консульствах Российской Федерации за рубежом. Участникам Семинара-конференции рекомендуется заблаговременно подать заявку на получение визы. За дополнительной информацией участники могут обратиться в посольство или консульство Российской Федерации в стране проживания.
В Москве имеются три международных аэропорта: 

· Международный аэропорт Шереметьево (SVO) расположен на северо-западе Москвы;

· Международный аэропорт Внуково (VKO) расположен на юго-западе Москвы;

· Международный аэропорт Домодедово (DME) расположен на юге Москвы.

Коммерческие авиакомпании строго следят за выполнением требований в отношений ограничений по размеру и весу багажа, поэтому пассажиры должны самостоятельно ознакомиться с действующими ограничениями по весу багажа и ручной клади до вылета, для того чтобы избежать дополнительных расходов и иных сложностей.

В целях авиационной безопасности пассажирам запрещается перевозить при себе и в зарегистрированном багаже опасные предметы и вещества.

Ознакомиться с перечнем ввозимых товаров, подлежащих таможенному декларированию в письменной форме, а также порядком заполнения пассажирской таможенной декларации можно на официальном сайте аэропорта прибытия.
Информационные стойки для встречи участников Семинара-конференции и оказания им содействия в проезде в гостиницы будут расположены в терминалах прибытия (после прохождения паспортного и таможенного контроля) всех трех московских международных аэропортах (Домодедово, Внуково, Шереметьево) с 21 ноября до 24 ноября 2016 г.

6. Трансфер.
Для участников Семинара-конференции, пребывающих в аэропорты города Москвы будет организован трансфер от аэропорта до гостиницы. Трансфер будет обеспечен с 22 по 23 ноября 2016 г.

Также организатором Семинара-конференции предусмотрен трансфер от гостиницы до площадки Семинар-конференции и обратно.
С 22 по 24 ноября 2016 г. будет организован трансфер из гостиницы в аэропорт.
7. Общая информация о России. 
7.1. Погода.

Погода в период проведения Семинара-конференции в Москве ожидается дождливой и холодной, поэтому мы рекомендуем взять с собой зонт и теплую одежду. Средняя температура воздуха составит   5 С.
7.2. Время.

Время в Москве отличается от Гринвича на +3 часа.
7.3. Чаевые.

В России приняты чаевые в размере 10-15% от сумма счета в зависимости от уровня обслуживания. В отелях принято давать чаевые в размере 1-2 доллара США за поднос багажа и уборку номера.

7.4. Электричество.

Напряжение электрической сети в Российской Федерации - 220 В (50Гц).

7.5.Курение.

Курение в общественных местах в Российской Федерации запрещено. Для курения предназначены специально отведенные места.
7.6. Важные номера телефонов.
Служба спасения (для абонентов сотовых сетей): 112
Городские экстренные службы

Служба спасения: 101 (с мобильного телефона)
Полиция: 102 (с мобильного телефона)
Скорая медицинская помощь: 103 (с мобильного телефона)
Информационно-справочная служба: 8-800-220-00-01 или 8-800-220-00-02 (эта служба предоставляет полезную информацию по широкому кругу вопросов, включая достопримечательности, общественный транспорт, службы бронирования и т.д).

7.7. Информация о мобильных теле​фонах.
В России среди сотовых операторов выделяются три компании — МТС, Мегафон, Билайн. Они имеют наибольшее число абонентов. Остальные сотовые операторы имеют значительно меньше клиентов и представлены только в отдельных регионах РФ. Популярными операторами, но не входящими в «большую тройку», можно назвать Tele2, Ростелеком, Смартс. Общее число действующих операторов сотовой связи в России составляет более сотни. 

7.8. Кредитные карты.

В Российской Федерации принимаются к оплате основные виды пластиковых карт: Visa, МasterCard,  American Express, Diners Club, Discover.
Несмотря на то, что в большинстве ресторанов и многих магазинах Москвы банковские карты принимаются к оплате, рекомендуем иметь при себе наличные деньги.

При утере карты рекомендуем звонить по следующим контактным телефонам:
American Express: 8-800-200-94-49

Diners Club: +7 (800)-200-62-05

Discover: +1 (800)-347-26-83 

Master Card: +7 (800)-555-02-69

Visa: +1 (303) 967-10-96

7.9. Курс обмена
Денежная единица Российской Федерации - российский рубль (RUB).

По состоянию на 27 октября 2016 г. официальный курс валюты:
	Доллар США $ 
	 
	63,0399 рублей

	Евро € 
	 
	68,7576 рублей


7.10. Обменные пункты

Обмен иностранной валюты производят банки и обменные пункты, которые можно легко найти в городе. Пункты обмена валют имеются в аэропортах в терминале прибытия и в большинстве гостиниц. Ближайший обменный пункт находится на площадке Семинара-конференции - Гостиница Холидей Инн Сущевский, г. Москва, ул. Сущевский Вал, д. 74.
8. Контактная информация ответственных лиц в г. Москве:
Организационный комитет Семинара-конференции:

Телефон:  +7(495) 911-67-00

Эл. почта: sk@irfr.ru 

Организатор Семинара-конференции - Россотрудничество:
Телефон: +7 (499) 321-54-99

Эл. почта:   rossotr@rs.gov.ru
Официальная интернет-страница Семинара-конференции - www.irfr.ru
​
