Логистика проведения заседаний семинара-конференции в соответствии со спецификой семинара-конференции и составом участников.

Семинар-конференция по обмену опытом в реализации проектов в сфере гуманитарного сотрудничества и содействия международному развитию в странах СНГ
23 ноября 2016 г.

г. Москва, Россия

Общая информация

1. Цель заседания
2. Участие

На семинар-конференцию по обмену опытом в реализации проектов в сфере гуманитарного сотрудничества и содействия международному развитию в странах СНГ приглашаются представители органов государственной власти из стран-участниц СНГ, представители экспертного сообщества, представители Россотрудничества из стран СНГ, представители организаций по продвижению торговли стран СНГ, ЕАЭС, представители делового сообщества, некоммерческих организаций.

3. Регистрация

Форма регистрации для всех участников доступна на интернет-странице  www.irfr.ru в разделе конференции. Участники могут зарегистрироваться до 16 ноября 2016 г. Регистрация будет также доступна после этой даты, но мы настоятельно рекомендуем пройти ее ранее, что поможет успешно провести все подготовительные мероприятия к Семинару-конференции.
Зарегистрированные участники могут получить именные бейджи на месте проведения мероприятия, во вторник, 23 ноября 2016 г., с 9:00 в холле Гостиницы Холидей Инн Сущевская. В случае возникновения проблем при прохождении регистрации участникам необходимо обратиться к г-же Плигиной Анны (контактная информация указана ниже).

Участие в семинаре-конференции бесплатно, однако на участников возлагаются расходы на проезд и размещение. Просим самостоятельно организовать поездку и забронировать проживание в гостинице. Список рекомендуемых гостиниц в Москве размещен на сайте семинара-конференции (www.irfr.ru).
4. Дополнительные мероприятия:
В течение всего дня, 23 ноября 2016 г., будут проводиться: пленарное заседания и тематические секции.
Тематические секции

1. Национальные практики реализации политики содействия развитию 

Время проведения: с 14:00 по 17:00
2. Разработка механизма сотрудничества с научными кругами, общественности и бизнес сообщества в оказании содействия международному развитию.
Время проведения: с 14:00 по 17:00
3. Организация учета средств, выделяемых Российской Федерацией на оказание содействия международному развитию, и оценка эффективности их использования.
Время проведения: с 14:00 по 17:00
5. Условия и логистика

Место проведения. 
Семинар-конференция пройдет в Гостинице Холидей Инн Сущевская, по адресу г.Москва, ул. Сущевский вал, д. 75, на 2 этаже гостинице в зале Гранд-болл.
Время проведения.
Начало регистрации участников семинара-конференции с 9:00 ч

Начало пленарного заседания: 10:00 ч. На пленарном заседании вступительные речи произнесут представители Россотрудничества и докладчики, выступающие с программной речью в соответствии с Программой семинара, размещенной на интернет-сайте семинара-конференции. Комментарии и заявления от участников семинара-конференции не предусмотрена в связи с ограниченной длительностью пленарного заседания.
Обед - 13:00 ч -14:00 ч

Затем состоятся три тематических секции. Участники семинара-конференции в каждой секции смогут высказать свои комментарии, задать вопросы.

Начало работы тематических секций: 14:00 ч

На закрытии тематических секций семинара-конференции, модераторы тематических секций представят свои доклады - рекомендации по осу​ществлению гуманитар​ных проектов в странах СНГ, а также использова​нию меха​низмов госу​дарственно-частного партнерства и привлечения внебюджет​ных средств для реализа​ции гумани​тарных про​ектов. Только докладчики будут иметь слово на закрытии семинара-конференции. Тематические секции завершатся в 17:00 ч.
После закрытия тематических секций семинара-конференции состоится фуршет для участников семинара-конференции - с 17:00 ч  до 18:00 ч.
Размещение. 
Для пленарного заседания и тематических секций будут организованы площадки для спикеров. На столе президиума будут выставлены именные таблички для каждого спикера. 

На открытии семинара-конференции и тематических секциях участники семинара-конференции могут занимать любые места. Во время тематических секций именные таблички для участников-семинара не будут выставляться.
Правила проведения обсуждений.

Цель обсуждений состоит в организации свободной дискуссии, основанной на содержании программных речей, мнениях участников обсуждения групповых обсуждений, вспомогательной информации, который раздаются участникам заранее или в ходе заседания. Список докладчиков предусмотрен и указан в программе семинара-конференции. Участники, желающие высказаться, должны привлечь внимание модератора и подождать пока модератор предоставит им слово.
Модератор будет следить за тем, чтобы участники вели конструктивное обсуждение, направленное на достижение целей заседания, улучшение выполнения обязательств и формулирование рекомендаций по осу​ществлению гуманитар​ных проектов в странах СНГ, а также использова​нию меха​низмов госу​дарственно-частного партнерства и привлечения внебюджет​ных средств для реализа​ции гумани​тарных про​ектов. Поэтому модератор может выбирать порядок выступления и следить за тем, чтобы участники высказались по теме в рамках дискуссии. Модератор может установить максимальное время выступления.
Право на ответ. 

В конце тематических секций, а также на закрытии секций участники смогут воспользоваться своим правом на ответ. Для этого необходимо до начала секции оповестить модератора, чтобы модератор выделил для этого достаточно времени.
Контактная информация:

Общая координация заседания: 

sk@irfr.ru   или тел. +7 (495) 911-67-00

Программные вопросы: г-жа Тамила Молчанова

sk@irfr.ru   или тел. +7 (495) 911-67-00

 Регистрация участников: г-жа Толкачева Анна

sk@irfr.ru   или тел. +7 (495) 911-67-00

